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Exercice 1 : (10 points) (30 minutes) 

Considérons le problème linéaire suivant : 

{
 
 

 
 
  max𝑃 =   5𝑥  + 3𝑦 + 2𝑧

𝑥 − 𝑦 + 𝑧 ≤ 8
−𝑥 + 𝑦 − 𝑧 ≤ 1
𝑥 + 𝑦 + 𝑧 ≤ 20
  𝑥, 𝑦, 𝑧 ≥ 0

                                (1) 

1) Écrire le problème (1) sous forme standard  

 

 

 

 

 

2) Résoudre le problème (1) 

Tableau initial : 

        

        

        

        

        

Itération 1 : 
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Itération 2 : 

        

        

        

        

        

Solution : 

 

Exercice 1 : (Bonus 5 points)  

Considérons le problème linéaire suivant :     {
  𝑚𝑎𝑥    𝑐𝐵

𝑇𝑥𝐵  +   𝑐𝑒
𝑇𝑥𝑒

𝐴𝐵𝑥𝐵 + 𝐴𝑒𝑥𝑒  =   𝑏
𝑥𝐵, 𝑥𝑒 ≥ 0

  

Soit 𝑥𝐵 ∈ 𝑅
3, 𝑥𝑒 ∈ 𝑅

1, 𝑏 ∈ 𝑅3. La matrice 𝐴𝐵 est inversible et vérifie la relation 𝐿. 𝐴𝐵 = 𝑈, 

où 𝐿 = (
1 0 0
−2 1 0
3 2 1

) et 𝑈 = (
1 3 −2
0 1 −1
0 0 1

), 𝑐𝐵
𝑇 = (1,−3, 2), 𝑏𝑇 = (1, 0, 1) , 𝐴𝑒

𝑇 = (1, 0, 2) 

1) Montrer que pour la solution réalisable basique associée à la base 𝐴𝐵 , on a 𝑥𝑏 = (3, 2, 4)
𝑇. 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                   

Bon courage 


